

**Информация**  
**о результатах контрольного мероприятия**  
**«Проверка целевого и эффективного использования средств,**  
**предусмотренных на обеспечение деятельности государственного**  
**автономного учреждения «Культурно-спортивный комплекс «Путевка»**  
**за 2023 год»**

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.1.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2024 год.

Период проведения: январь – март 2024 года.

Контрольное мероприятие включено в план работы по предложению Правительства Брянской области.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Предметом деятельности государственного автономного учреждения «Культурно-спортивный комплекс «Путевка» (далее – Учреждение) является оказание услуг и выполнение работ в сфере физической культуры и спорта.

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет субсидий из областного бюджета на финансовое обеспечение выполнения государственного задания и на иные цели, доходов от оказания платных услуг.

План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2023 год по доходам утвержден в объеме 28,9 млн. рублей. В структуре доходов Учреждения субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания составили 29,4 %, субсидии на иные цели – 13,1 %, доходы от оказания платных услуг – 57,5 процента. Общий объем кассовых расходов Учреждения за 2023 год составил 27,6 млн. рублей, или 96,1 % от плана.

Проверкой финансово-хозяйственной деятельности Учреждения установлены нарушения при осуществлении работникам выплат стимулирующего характера и начислении заработной платы, нарушения порядка учета и распределения средств от платных услуг и необеспечение достоверности данных бухгалтерского учета инвентаризационной комиссией, неэффективное использование Учреждением имущества, переданного в оперативное управление. Установлены нарушения в части полноты и своевременности размещения информации о деятельности Учреждения в открытых источниках и при исполнении полномочий, закрепленных за Наблюдательным советом.

Проверкой соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг установлены нарушения при планировании и осуществлении закупок, а также нарушения в части своевременности и полноты размещения информации и документов в единой информационной системе.

Установлены нарушения учредителем порядка формирования государственного задания, отмечен недостаточный контроль за деятельностью подведомственного учреждения.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 27 марта 2024 года. Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной

Думы. Информация о нарушениях законодательства Российской Федерации в сфере закупок направлена в управление Федеральной антимонопольной службы по Брянской области для рассмотрения вопроса о привлечении виновных лиц к административной ответственности. Директору департамента физической культуры и спорта Брянской области направлены информационное письмо с предложениями и отчет о результатах контрольного мероприятия. Директору государственного автономного учреждения «Культурно-спортивный комплекс «Путевка» направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

Аудитор

Н.М. Шик